

Отчет инвестиционного уполномоченного Муниципального образования город Алапаевск за 2019 год.

Инвестиционный уполномоченный осуществляет свои полномочия в соответствии с Положением об инвестиционном уполномоченном в Муниципальном образовании город Алапаевск (утверждено постановлением Администрации Муниципального образования город Алапаевск № 1190-П от 26.06.2015). Утвержден план работы инвестиционного уполномоченного на 2019 год.

В целях доступности информации о муниципальном образовании и оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов на официальном сайте Муниципального образования город Алапаевск <http://moalapaevsk.ru/> функционирует раздел «Инвестиционная политика», где размещена вся основная информация для потенциальных инвесторов об инвестиционной деятельности на территории Муниципального образования город Алапаевск, а также о доступных для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности способах связи с Инвестиционным уполномоченным Муниципального образования город Алапаевск.

Актуализирована информация на сайте муниципального образования, в разделе, посвященном инвестиционной деятельности, а также о возможностях и ресурсах территории для размещения новых производств, содержащаяся в инвестиционном паспорте Муниципального образования город Алапаевск. Информация размещается на официальном сайте Администрации Муниципального образования город Алапаевск.

Подготовлен прогноз социально – экономического развития на 2020-2022 годы.

На основании соглашения, заключенного между Администрацией МО город Алапаевск и Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства в городе Алапаевске (МФПМП), соисполнителем мероприятий Программы выступает Муниципальный фонд.

Информация по оказанию поддержки СМСП Муниципального образования город Алапаевск размещается на официальном сайте Свердловской области в сфере развития малого и среднего предпринимательства (www.66mspr.ru) в соответствующем разделе.

- разработано 8 бизнес-планов;
- проведен конкур «Лучший по профессии»;
- проведено 3 образовательных семинара.

Администрацией МО город Алапаевск совместно с Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства города Алапаевска проведены мероприятия, направленные на продвижение территории Муниципального образования город Алапаевск по привлечению инвесторов.

Заявок на сопровождение инвестиционных проектов от инвесторов в течение 2019 года не поступало.

В отчетном периоде разработан и утвержден постановлением Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 27.01.2020 № 69-П план мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции на период 2019-2022 годов.

За 2019 год с участием инвестиционного уполномоченного было проведено 2 заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Муниципальном образовании город Алапаевск, а также проведено 1 заседания Совета директоров организаций Муниципального образования город Алапаевск.

Проработаны вопросы о мерах имущественной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Подведены итоги рейтинга содействия развитию конкуренции и обеспечения условий для благоприятного инвестиционного климата Муниципального образования город Алапаевск.

Инвестиционные ресурсы организациями в основном направлялись на приобретение машин, оборудования, транспортных средств, производственного и хозяйственного инвентаря. Продолжена работа по созданию условий для развития производства и осуществления инвестиционной деятельности на территории города.

Инвестиции за счет всех уровней бюджета направлены в строительство жилья для льготных категорий населения и переселения граждан из аварийного и ветхого жилья, капитальный ремонт дорог, модернизацию уличного освещения, а также в развитие здравоохранения и образования на территории Муниципального образования город Алапаевск.

Объем инвестиций в основной капитал по кругу крупных и средних организаций в 2018 году составляет 503,606 млн. рублей (139,6% к уровню 2018 года), или 8018 рублей на 1 жителя, в том числе без бюджетных инвестиций – 304,222 млн. рублей (162 % к уровню 2018 года), или 7077,0 рублей на 1 жителя. Ожидается незначительный рост инвестиции в основной капитал в расчете на 1 жителя в 2020-2022 гг.

С целью формирования благоприятного инвестиционного имиджа Муниципального образования город Алапаевск, необходимо продолжить работу по реализации мероприятий по улучшению инвестиционного климата и развития конкуренции.

Заместитель главы Администрации



С.В.Карабатов